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ТШХ – тонкошарова хроматографія
NMDA ‒ N-метил-D-аспартатний рецептор














ВСТУП
Значний інтерес сучасної фармацевтичної та медичної хімії сконцентровано на триманні та дослідженні сполук, здатних одночасно вливати на різні фармакологічні мішені. Такий підхід дозволяє частково вирішити проблему поліпрагмазії, при якій хворому із ураженням різних органів і систем призначається одночасно декілька лікарських препаратів. Актуальним в цьому випадку є поєднання в одній молекулі залишків біологічно активних сполук, з’єднаних один з одним лабільним зв’язком. Такого роду зв’язок присутній, наприклад, у структурі гідразонів, які відносяться до класу органічних сполук, що містять азометинову групу (С=N), яка в організмі під впливом ферментів здатна розщеплюватись.
В даній роботі зазначена ідея втілена шляхом отримання гідразонів на основі моноциклічного терпеноїду п-мента-6,8-дієн-2-ону (карвону) та гідразидів пара-заміщених феноксиоцтових кислот. Терпени та їхні похідні, як відомо, впливають одночасно на центральну та периферичну нервову систему. Похідні феноксиоцтових кислот, а також сполуки, що містять залишки даної кислоти, також демонструють широкий спектр фармакологічної дії, серед яких аналгетична, протизапальна, протисудомна, антивірусна та антигіпертензивна активність.  
Тому актуальним є отримання сполук, що містять у своєму складі як залишок карвону, так і фрагменти феноксиоцтової кислоти, з’єднані між собою азометиновим зв’язком. Отримання таких сполук передбачає не лише досягнення терапевтичного ефекту на коротких проміжках часу, але й пролонгованість дії за рахунок ферментативного розщеплення вказаних похідних. 
Таким чином, мета даного дослідження полягає у синтезі гідразонів на основі карвону та заміщених феноксиоцтових кислот з подальшим встановленням їхньої будови. 
  Для досягнення поставленої мети необхідно було вирішити наступні задачі:
1. Здійснити синтез гідразидів пара-заміщених феноксиоцтових кислот.
2. Отримати гідразони п-мента-6,8-дієн-2-ону шляхом його конденсації із гідразидами пара-заміщених феноксиоцтових кислот.
3. Встановити будову синтезованих сполук за допомогою ряду фізико-хімічних методів дослідження.
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1. Синтезовано гідразиди пара-заміщених феноксиоцтових кислот.
2. Отримано гідразони п-мента-6,8-дієн-2-ону шляхом його конденсації із гідразидами пара-заміщених феноксиоцтових кислот.
3. Встановлено будову синтезованих сполук за допомогою ряду фізико-хімічних методів дослідження, а саме мас-спектрометрії та ІЧ-спектроскопії.
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